. MHKPOCXEMA KI500HME136

ITHKETKA

Mukpocxema unrerpanenas tuna KI1500ME136.
PyHKUHOHANBHOE HA3HAYEHHE: YETHIPE MarucTpaJbHbLIX Nepe-
AaTiHKa co crpobuposandem. [lpeanasunauena ns NpHMEeHeHH s

B PAaadHO3JIEKTPOHHOH NPOMbBILIAEHHOCTH.,
Bua kaumaruyeckoro ucnoawenns YXJI 2.1,

Cxema pacnionomenns BuiBogoB
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TaGanna HasnaueHHs BhiBOMOB

[Mpogomkenue

Homep Homep
Cikein Hasnauenne g Hasnauenne
i Beixoa TC 13 Bxoa P3
2 Baixon aaninx Q0 14 Bxoa P2
3 BrIxoa nanubix Q_fl 15 Bxog Pl
4 | Buixon nanueix Q1 16 Bxon PO
5 Buxon panneix Q1 17 Bxon chuxponsaaunn C
6 O6umii | 18 e ‘
7 O6mui 2 19 Bxoa R
8 Buixon nansbix Q2 20 Bxog seiGopkn 50
9 Brixon nanspix QQ T 1 | Bxoa srifopiun 51
10, Brixon aawsbix Q3 22 Bxon Bufiopkn 52
11 Brixon panuwx Q3 23 Bxoa paspemensa cauTh-
;7] Bxon D3 Bawnn ERD
¥ 24° Bxoa DO
| X

OCHOBHDBIE 3NMEKTPHYECKHE NMAPAMETPBI
MPH HOPMAJBHBIX KIHMATHYECKHX YCIOBHAX

HaumeHoBanue napamerpa, B Hopma
YKREHHOE
eAHHHLE HIMEpPEns, i
PEHM HIMEPEHHS 0Go3HAUEHHE | Lo yoee | He Gonee
Biixoanoe nanpsik enne HUSKOTO ypoB-
un, B Uop = 1,61
npi Upe = —45B; Uy = —1475 B; -
Urpy= —1,165 B
Buxognoe uanpameHne  BLICOKOTO
ypoeus, B Ugy 1,035 -
fiph Uge=—45B; Uy = —1475B; :
Ury= —1,165B
Bxonnoit Tok nuskoro ypomes, MEA hi 0.5 =
npH Uee = —45B; U;; = —1818B -

Haumenopauue napamerpa, ; Hopma
EAHHHILA HIMEPEHHA, ogf\:::.:::::e
PEHNM HIMEPEHHA He Menee | He fodee
BxonHoli TOK BHICOKOFO YPOBH#A, MKA I
npi Uper = —45B; Ujy=—088B
Buisoast
17 390
19 240
13, 14, 15, 16, 20, 21, 22 — 180
23 200
24 3 530
12 280
Tok norpeGaenns, MA Iec —283 —
npu Lo = —45B
Bpewsn sanepmxn  pacnpocTpaHenns
ApPH BEIKOYEHHH, HE fppL — 5,5
npu Uge = —2,5B
Bpems sajepmkd pacnpocTpanenis
APH BLITKMEHHH, HC fprn e 48
npi Uee=—2,5B

COAEPXAHHE JNPATOUEHHBIX METAJUIOB

301010 — 5,1425 .

Liserneix metannos we COAEPHHTCS.

CBEJLEHHSA O NMPHEMKE
Mukpocxema KIS00MEL36 cooTercTByer TexHueckum ycio-

Buam GK0.348.673-18 TV.
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